



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министър на здравеопазването

Изх. № 26-00-1644/10.09.2016г.

ДО

ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

ОТНОСНО: Разяснения по открита процедура за обществена поръчка с предмет: „Закупуване на оборудване по предварително дефиниран проект № 4 „Подобрено качество на пренаталната диагностика и неонаталните грижи“ по програма БГ 07 „Инициативи за обществено здраве“, осъществявана с финансовата подкрепа на Норвежкия финансов механизъм (НФМ) и Финансовия механизъм на европейското икономическо пространство (ФМ на ЕИП), с 2 /две/ самостоятелно обособени позиции.

Въпрос:

Съгласно документацията за участие в процедурата ГЛАВА IV. МЕТОДИКАТА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ ПО ОБОСОБЕНИТЕ ПОЗИЦИИ, за показателя ПЗ - Технически предимства и функционални характеристики на Ултразвукова апаратура 3D е посочено, че Максималният брой точки е 30, а относителната тежест в комплексната оценка - 25%.

В методиката за оценка на брой точки за съответния показател обаче, сборът на максималния брой точки по всички показатели (Тз.1 , Тз.2 , Тз.3 , Тз.4 , Тз.5 ,Тз.6) е 100 точки, а не 30 точки, както е видно и в посочената на стр. 16 от документацията таблица с Показатели за оценка на предложенията, относителната тежест и максимално възможния брой точки по тях.

Моля за уточнение какъв е максималния брой точки при Технически предимства и функционални характеристики на Ултразвукова апаратура 3D – 30 или 100 ?

Отговор:

С решение за одобряване на обявление за изменение или допълнителна информация № РД-11-289/ 30.08.2016 г. на министъра на здравеопазването е направена промяна. Допусната техническа грешка, на стр.17 от документацията, в Глава IV „Методика за определяне на комплексната оценка на офертите по обособените позиции“, в частта ѝ по обособена позиция № 2, за Показател "ПЗ" – "Технически предимства и функционални характеристики на Ултразвукова апаратура 3D" е коригирана. Посочено е текстът на стр.17 за показател "ПЗ" да се чете: "Максималния брой точки е 100, а относителната тежест в комплексната оценка - 25 %.

Решението е изпратено на 02.09.2016 г. на Агенцията за обществени поръчки за публикуване.

Д-Р ПЕТЪР МОСКОВ
МИНИСТЪР НА ЗДРАВ

